

令计划涉嫌严重违纪正接受组织调查

新华社北京12月22日电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席、中共中央统战部部长令计划涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

山西省人大常委会原副主任 金道铭被双开 检察机关对其立案侦查

新华社北京12月22日电 日前,中共中央纪委对山西省人大常委会原副主任金道铭严重违纪问题进行了立案审查。

经查,金道铭利用职务上的便利为他人谋取利益,索取、收受巨额贿赂;收受礼金礼品;与他人通奸。

金道铭的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予金道铭开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

又讯 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对山西省人大常委会原副主任、原党组书记金道铭以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

中国科协原党组书记、常务副主席 申维辰被双开 检察机关对其立案侦查

新华社北京12月22日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对十八届中央纪委委员、中国科协原党组书记、常务副主席申维辰严重违纪问题进行了立案审查。

经查,申维辰利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金;与他人通奸。申维辰的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予申维辰开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

又讯 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对中国科学技术协会原党组书记、原常务副主席申维辰以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

黑龙江省委常委 韩学键被调查

黑龙江省委常委韩学键涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据中央纪委监察部网站

辽宁凤城市委原书记 王国强回国自首

新华社北京12月22日电 2014年12月22日,涉嫌严重违纪违法潜逃美国两年半的辽宁凤城市委原书记王国强(副厅级),从美国向纪检监察机关投案自首。

王国强案件是中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室直接督办的重点案件,也是中美双方共同确定的反腐败追逃追赃重点案件。今年以来,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,各成员单位密切配合,通力协作,省市有关部门全面启动了调查取证工作,美方给予了支持。在强大的政策感召和法律威慑下,王国强最终选择回国投案自首,并向纪检监察机关递交了自首书。目前,案件正在进一步调查中。

中央军委巡视组完成对7个军区巡视 先后发现一批重要问题和线索

按照习主席和中央军委决策部署,从去年12月开始,中央军委巡视组用近1年时间,分3次对7个军区党委班子及其成员进行了巡视。

巡视中,中央军委巡视组把发现问题、形成震慑作为主要任务,着力发现是否存在违反党的政治纪律问题,着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题,着力发现是否存在“四风”等问题,着力发现是否存在选人用人上的不正之风和腐败问题,坚持依靠被

巡视单位党委和广大官兵,先后发现一批重要问题和线索,及时移交有关单位进行整改和查处,并加强跟踪督办,充分发挥了巡视的震慑、遏制和治本作用。

最近,中央军委巡视组还对首次巡视的两个军区党委班子及其成员进行了巡视回访。按照军委要求,巡视回访不画句号,作为强化党内监督的新起点,带着问题去、盯着线索查,发现新问题、形成新震慑,推进军队党风廉政建设和反腐败斗争深入开展。 据新华社

2014,这一年 “反腐”成为国际社会观察中国的热词

2014年,中国政府强势出击,坚定不移惩治腐败。一批贪腐分子落马,引起了国际社会的特别注意。“反腐”成为国际社会观察中国的热词之一。

这一年,周永康被开除党籍,其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。此外,还有一批大案要案被查处。在国际社会看来,这彰显了中国政府反腐的力度和决心。

这一年,国际舆论看到,中国在打击腐败问题上,除了显示坚定信心,还在制度上下工夫。中共十

八届四中全会提出,加快推进反腐败国家立法,完善惩治和预防腐败体系,形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。

这一年,是中国全面深化改革元年。海外专家学者认为,中国目前全力反腐,也是深化改革的必然要求。

2014年即将成为历史。有国外分析人士认为,中国在打击腐败的措施和力度方面已经走在世界前列,其经验为其他国家反腐提供了借鉴。 据新华社



方太云魔方
四面八方不跑烟
放心敞开厨房

FOTILE 方太
高端厨电领导者



跨年盛惠季
豪礼表心意!

2015新年到来之际,方太云魔方吸油烟机不仅助你横扫油烟、带来敞开厨房的新年惊喜,更以缤纷礼遇,独领跨年盛惠季!

定金翻倍 惊喜翻倍
预存100元,最高可抵1600元,更有价值198元超值大礼包相送!

遇见惊喜 开年大红
来就送,买再送,多买多送,最多送1700元现金红包!

厨房迎新 微信送礼
即日起,关注“FOTILE方太”官方微信,参与“拆墙”游戏,免费赢取100元现金抵用券!

新年红包 倍添运气
活动期间,购方太厨电两件及以上者可抽取新年红包,赢取现金抵用券,100%中奖!

特惠套餐 倍添惊喜

